
 

   

 

05/06-1 від 5 червня 2025р. Обласним військовим 

адміністраціям за списком 

 

Висловлюємо Вам нашу повагу та сподіваємося на плідну співпрацю з 

Вестмінстерською фундацією за демократію (Westminster Foundation for Democracy, 

надалі — WFD). 

WFD — це публічна організація Великої Британії, заснована Міністерством 

закордонних справ, Співдружності та розвитку Великої Британії (FCDO). Організація 

підтримує розвиток демократії у понад 30 країнах світу, приділяючи особливу увагу 

зміцненню парламентів, політичних партій, органів місцевого самоврядування, а 

також сприянню гендерній рівності та інклюзії. 

У 2024 році WFD, на додаток до діючої програми з інституційної підтримки 

парламенту, розпочала реалізацію програми «Демократичне відновлення України» 

(далі — Програма), яка має на меті інституційну підтримку політичних партій та 

демократичних інститутів у відповідь на сучасні виклики, зокрема, пов’язані з 

процесами відновлення. Серед ключових пріоритетів Програми: розвиток демократії 

на всіх рівнях, поглиблення співпраці між громадянським суспільством і політичними 

акторами, а також забезпечення інклюзивного врахування інтересів населення, 

особливо вразливих груп, в процесі відновлення. 

Наша робота в пілотних громадах в попередній фазі програми виявила готовність 

громадськості долучатися до розв’язання місцевих проблем. Однак, вразливі групи 

населення, зокрема, ВПО, жінки, люди з інвалідністю, часто залишаються 

непочутими. Це породжує недовіру до влади та підвищує вразливість до популізму 

та дезінформації.  

Враховуючи зазначене, ми вирішили провести пілотування в межах визначеної 

області щодо взаємодії місцевих та регіональних органів влади з населенням в 

контексті відновлення. Особлива увага при цьому, буде сфокусована на потребах 

вразливих груп та ветеранів. Зазначені активності, зокрема, передбачатимуть: 

- Ідентифікацію наявних формальних і не формальних представників вразливих груп та 

ветеранів в межах області; 

- Проведення стратегічних сесій щодо потреб вразливих груп та ветеранів в контексті 

відновлення; 



 

   

 

- Аналіз ефективності прогам соціальної підтримки для населення та напрацювання 

рекомендацій з розумінням значних фінансових обмежень у цій сфері; 

- Заохочення вразливих груп населення та ветеранів до участі у процесах прийняття 

рішень (включаючи покриття їх візитів для участі у громадських обговореннях, форумах, 

конференціях тощо); 

- Залучення аналітичних центрів та політичних партій до аналізу проектів рішень що 

стосуються відновлення на місцевому та регіональному рівнях; 

- Підтримка реінтеграції ветеранів та їх залучення до економічної та політичної діяльності; 

- Підтримку інклюзивної розробки стратегічних документів з трьома громадами в межах 

області. 

Фінальний перелік активностей може частково змінюватись залежно від потреб 

обраної для співпраці області. Загалом, ми очікуємо, що зазначені активності 

сприятимуть підвищенню рівня довіри до демократичних інститутів та інклюзивному 

долученню населення до процесів прийняття рішень. Загальна сума на 

імплементацію заходів в межах співпраці не перевищуватиме 50 000 фунтів 

стерлінгів. 

У зв’язку з цим запрошуємо Вас взяти участь у відборі області для співпраці з 

Програмою, спрямованою на розвиток інклюзивного відновлення та політичної участі 

на регіональному рівні. Відбір здійснюватиметься на основі аналізу реєстраційних 

анкет та інтерв’ю. 

Заінтересовані ОВА просимо до 23 червня 2025 року заповнити реєстраційну анкету 

за посиланням: https://forms.office.com/e/XDviHmZLxK  

У разі виникнення запитань звертайтесь за телефоном: +38 (096) 825 97 37. 

 

З повагою,  

Василь Сегін 

Директор WFD в Україні 

vasyl.sehin@wfd.org 
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